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「リニア開業を見据えたまちづくり講演会」アンケート結果 

 

１ 実施日 令和２年１月 29日 リニア開業を見据えたまちづくり講演会において実施 

 

２ 回収数 139名（講演会参加者数 約 200名） 

 

３ 結 果 

（１）所属団体等  経済団体 22、民間企業・団体 25、議会関係 22、行政機関 65、その他 ５  

 

（２）居住地    諏訪地域 ７、上伊那地域 47、下伊那地域 80、木曽地域 １、その他 ４ 

 

（３）リニア中央新幹線の開業に向けて、地域として必要と考える取組（３つまで） 

取組 

 

所属 

リニア駅

からの 

二次交通

の整備 

移住定住・

二地域居

住の促進 

産業の 

振興 

自然環境

の保全・

活用、景

観形成 

広域観光

の推進 

産業を担

う人材育

成 

観光資源

の発掘・

磨き上げ 

テレワー

ク・ワー

ケーショ

ンの推進 

自 動 運

転・MaaS

の導入検

討 

大都市圏

等への情

報発信 

先端産業

の誘致 

農林産品

等のブラ

ンド化 

外国人観

光客の受

入環境整

備 

Co２排出量

削減・再生 

ｴﾈﾙｷ゙ ｰの 

普及促進 

その他 

計 

経済団体 １０ １０ ７ ２ ５ ５ ７ ３ １ ６ １ ４ ２ ０ ３ ６６ 

民間企業・

団体 
１１ ６ １２ ７ ７ ６ ５ ３ ４ ５ ６ ３ ２ ２ ０ ７９ 

議会関係 １０ ８ ５ ９ ３ ３ ４ ５ ３ ２ １ ３ ２ ２ １ ６１ 

行政機関 ３９ ３０ １８ １５ １７ １３ １１ １０ １０ ４ ６ ４ ４ １ ４ １８６ 

その他 １ ３ １ ２ ２ ２ １ ０ ０ ０ １ １ ０ ０ ０ １４ 

計 
７１ 

(17.5%) 

５７ 

(14.0%) 

４３ 

(10.6%) 

３５ 

(8.6%) 

３４ 

(8.4%) 

２９ 

(7.1%) 

２８ 

(6.9%) 

２１ 

(5.2%) 

１８ 

(4.4%) 

１７ 

(4.2%) 

１５ 

(3.7%) 

１５ 

(3.7%) 

１０ 

(2.5%) 

５ 

(1.2%) 

８ 

(2.0%) 
４０６ 
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